



Nr. 6328 /12.07.2016

**ORGANIZAREA PROBEI SCRISE DIN CADRUL CONCURSULUI NAȚIONAL PENTRU
OCUPAREA POSTURILOR/CATEDRELOR DECLARATE VACANTE/REZERVATE ÎN
ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREUNIVERSITAR**

Proba scrisă din cadrul concursului național de ocupare a posturilor didactice/catedrelor declarate vacante/rezervate se va organiza pe data de **20 iulie 2016**, la **LICEUL TEHNOLOGIC „PUSKÁS TIVADAR” din Sfântu Gheorghe (str. Pescarilor, Nr.41)**

Candidații vor fi prezenți în sala de concurs, **cel mai devreme la orele 8.00 și cel mai târziu la orele 9.00**. Lucrarea scrisă se desfășoară începând cu orele 10.00. Candidații care nu sunt prezenți în sală înainte de a fi deschis plicul cu subiecte **nu mai pot susține proba scrisă**.

(2) După primirea subiectelor de concurs de către candidați, **durata de redactare a lucrărilor este de 4 (patru) ore**, timp ce poate fi depășit cu 1-2 ore numai de către candidații cu deficiențe vizuale grave. Pentru redactarea lucrărilor se folosește **cerneală sau pix de culoare albastră; desenele/graficele se pot executa și cu creionul negru. Este interzisă utilizarea instrumentelor de scris (stilou, pix) a căror cerneală se poate șterge**.

Candidații pot avea planurile de conturi pentru disciplina „economic, administrativ, poștă”.

Identitatea candidaților se certifică prin **buletin/carte/adeverință de identitate sau pașaport**.

În toate sălile de concurs vor fi instalate camere video de supraveghere.

Candidații nu pot avea asupra lor, în sălile de concurs, cărți, caiete, telefoane mobile sau alte mijloace de calcul și de comunicare la distanță. Candidații, care în timpul desfășurării probei scrise sunt surprinși copiind, având asupra lor telefoane mobile sau alte mijloace de calcul sau de comunicare la distanță ori transmițând soluții cu privire la subiecte, **sunt eliminați din concurs**, încheindu-se un proces verbal în acest sens, de către profesorii asistenți sau de către membrii ai comisiei din centrul de concurs. Aceeași măsură se aplică și pentru orice altă tentativă de fraudă. **Candidații eliminați din concurs pentru fraudă sau tentativă de fraudă nu sunt repartizați pe posturi didactice/catedre în anul școlar 2016-2017**.

Inspector școlar general,



prof. KISS IMRE

Președinte comisie județeană,
Inspector școlar general adjunct,

prof. ȘTEFU MARCELA

Inspector școlar pentru managementul
resurselor umane,

prof. KISS ÉVA ILDIKÓ